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e I-JIVhEAN={1,....n}

o RAIDHDES F

e Bic NDIAEK v : 27 - R,
o ERULE: w(0) =0
o HF: (X)) <w(Y)if XCYCE

77
o BIHX =(Xy,...,X,)
o X, C Eforallie N
e X;NX; =0 for all distinct i,j € N
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BERMABRHEDI SR

e MEM VX, Y CEwith XNY =0: w;(XUY) = u;(X) + u(Y)
o wi(X) =Y cxuil{e}) LBIF B L LFME
o BHDOMBEAMIITH B LS L
¢ ZETVAT VX, YCE wy(XUY)+u(XNY)<u(X)+u(Y)
e VXCVYCFandec F\Y:
ui(X U{e}) — wi(X) > u(YU{e}) —u(Y) EFME
o RAMAGERMZRT
o BIAEM VX, Y CEwith XNY =0 w;(XUY) < u(X) + ug(Y)

o HABDLEZZICELBELTIEXHL
(r—%rad—t—, Y=LKV I )

SIEN 2 BED 2T D AR
BEBEANICIIINEN S EZHRS

S R BIERHRIFSHRE—F 50



M D HARY ISR
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MAOHHERADENS : argmaxy Y,y wi(Xs)

Bentham MRAZBORAERE] OIEEER

Pareto XM
HHODOMAZEEICLARITNIZMOHEDIBEZSH S NEVEH

Completeness (FEflE)
TARTOHZEIDETS ! ey Xi=F

fl: WozdHiicay
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RO AR R IEIE

HBHEKRZE (envy) ZHRBVEIS @ w(X;) > wi(X;) (Vi,j € N)

Envy-freeness up to one good (EF1) [Budish 2011]
RLIIE L 1B : Uz(Xz) > UZ(XJ \ {6}) (VZ,] €N, Je € Xj or X]v:E))

Envy-freeness up to the least valued good (EFX) [Caragiannis et al. 2016]
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@ UXH=X L
@ Round Robin X 1= X Ly
@ Envy-cycles X HZX Ly
o MNW &I
@ Adjusted winner X 1= X Ly
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Q LUAN=X L
@ Round Robin XA =X L
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ROund RObln >( 7] :Z\A )R> D (ruban rond) ICHXR. cf. #EHR

e I—CIVhDIEF o ZRDD
e UV FEk (mod n) T op RO TVBIHTHRBHEFF L LEZER

Bl o=(1,23)
€1 €2 €3 €4 es €6
1 2 3
2 8 3
3 10 3
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ROund RObln >( 7] :Z\A )R> D (ruban rond) ICHXR. cf. #EHR

e I—CIVhDIEF o ZRDD
e UV FEk (mod n) T op RO TVBIHTHRBHEFF L LEZER

Bt o=(1,23)
€1 €9 €3 €4 €5 €6
1 2 ®) 3
2 8 3 7
3 10 3
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ROund RObln >( 7] :Z\A )R> D (ruban rond) ICHXR. cf. #EHR

e I—CIVhDIEF o ZRDD
e UV FEk (mod n) T op RO TVBIHTHRBHEFF L LEZER

Bt o=(1,23)
€1 €9 €3 €4 €5 €6
1 5 2 5 ®) 3
2 3 5 7 1
3 10 3
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ROund RObln >( 7] :Z\A )R> D (ruban rond) ICHXR. cf. #EHR

e I—CIVhDIEF o ZRDD
e UV FEk (mod n) T op RO TVBIHTHRBHEFF L LEZER

Bt o=(1,23)
€1 €9 €3 €4 €5 €6
1 5 2 5 ®) 3
2 3 5 7
3 10 1 ® 3
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ROund RObln >( 7] :Z\A )R> D (ruban rond) ICHXR. cf. #EHR

e I—CIVhDIEF o ZRDD
e UV FEk (mod n) T op RO TVBIHTHRBHEFF L LEZER

Bt o=(1,23)
€1 €9 €3 €4 €5 €6
1 B 2 5 ® ®
2 3 5 1
3 10 1 ® 3
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ROund RObln >( 7] :Z\A )R> D (ruban rond) ICHXR. cf. #EHR

e I—CIVhDIEF o ZRDD
e UV FEk (mod n) T op RO TVBIHTHRBHEFF L LEZER

Bt o=(1,23)
€1 €9 €3 €4 €5 €6
1 B 2 5 ® ®
2 ® 5 1
3 10 1 ® 4 3
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ROund RObln >( 7] :Z\A )R> D (ruban rond) ICHXR. cf. #EHR

e I—CIVhDIEF o ZRDD
e UV FEk (mod n) T op RO TVBIHTHRBHEFF L LEZER

Bt o=(1,23)
€1 €9 €3 €4 €5 €6
1 5 2 5 ® ® 0
2 ® 5 7 1 3
3 10 1 ® 4 3 ®
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ROund RObln >( 7] :Z\A )R> D (ruban rond) ICHXR. cf. #EHR

e I—CIVhDIEF o ZRDD
e UV FEk (mod n) T op RO TVBIHTHRBHEFF L LEZER

Bl:o=(1,23)
el €2 €3 €4 €5 €6

0
3
3 10 1 ® 4 3 ®

o COEHIIEFL ZMY —>RIFBICEFIBIHZHNIT B trasvr
e Pareto §b$ﬂg-t“1@b\ ((6465‘626366|€1) 73\\\ Pareto S'ZEE)
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Round Robin D24

ki
GhRRIEA AN A L F) Round Robin XAZXLDHN X |3 EF1 Zi|micd

ci<jtl, 0, 0 OEDELERINT S :1 :1

o 0,0 D EEBICRITEBMZ ¢4, ¢, £ T3 €i2 ejo

o o, MRITIBHDERZ r £ T3 €i3 €3

o Uy () > uo(ejr) (k=1,2,...,7) &D 61'77:—1 ej,;_l
ugZ(Xl) > Uy, (Xj) o3 oj ELTERED AL €i,r &,r

o U (ein) > g, (eipn) (k=1,2,....r—1) &D

Uo; (Xj) > ug;(Xi \ {ein})
—» X (& EF1
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Q LUAN=X L

@ Envy-cycles XHZX Ly

S R BIRRHRIFSSRE—$£ 50



Envy-cycles X 1= X L

o BRHAFIBICHICHIBEFEFNTLVAVWI—o > MCEIY
e HLBHWEATHAIILNTERS, ENEFNOFDERHE

@JZ (“'&;J’«Q%%% HAlE EF1 (RDR 51 R) f2h° Pareto ZREITIEA L
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Envy-cycles X 1= X L

o BRHAFIBICHICHIBEFEFNTLVAVWI—o > MCEIY
e HLBHWEATHAIILNTERS, ENEFNOFDERHE

@JZ (“'&;J’«Q%%% HAlE EF1 (RDR 51 R) f2h° Pareto ZREITIEA L
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Envy-cycles X 1= X L

o BRHAFIBICHICHIBEFEFNTLVAVWI—o > MCEIY
e HLBHWEATHAIILNTERS, ENEFNOFDERHE
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Envy-cycles X 1= X L

o BRHAFIBICHICHIBEFENTLVAVWI—T > MMCEIY
e HLBHWEATHAIILNTERLS, ENEFNOF D ERHE

fl: & “'%J‘«@’Zﬁu% HAE EF1 CRDR S R) 72h° Pareto S1MITIZA L)
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Envy-cycles X 1= X L

o BRHAFIBICHICHIBEFENTLVAVWI—T > MMCEIY
e HLBHWEATHAIILNTERLS, ENEFNOF D ERHE

fl: " %Jﬁg@%§U§ HAIE EF1 (RDR S K) 724° Pareto BB TIEA L
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Envy-cycles X 1= X L

o RBEIBICEICHIEFNTLVAVLWI— Ty MIBIY
e HLLBHWEATHAUILNTERS, ENBTNOFH =T

WJ: ( f%’{':'Q%‘:’%'J% HlE EF1 CRDR S R) f£H' Pareto BRI TIEARL
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Envy-cycles X 1= X L

o BREAZIBICHEICHIEFNTLVAVWI -y MIEIY
e HLLBHWEATHA VI TEES, ENENOFD =R

fl: & ,%‘7&@%%% B3 EF1 (RO 54 K) 4% Pareto BRI TIAAL

/fl y
- & \ ® a
Vo “

L S U
& 3 @ 2 6
£ 9 3 @ 0
& ® 9 5 7
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Envy-cycles X 1= X L

o BEAZIBICHICHIHFNTLAVWI—T Y MCEIY
e HLLBHWEATHA VI TEES, ENENOFD =R

'@J {% f’”’,@%%”% HA1d EF1 CROZZA R) #2h° Pareto #EM TIEAL

X

4

es
m@w’{;\ i
\1@@,
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Envy-cycles X 1 Z X LD RFH4E

s
— RO TH, Envy-cycles XHZX LD/ X IFEF1 Zidicd

FIERA
o BEATYIICEWTEFI THB L ERWETTRY

o ELF(IZ EF1 (EF) TH3 Z XIFASH

e HBRATYIICEVWTEFI THB T
o HICHDHENTLARVWI - Y MIMEZDYTTSH EFL

FLLTEBRAIIBATRICEID Y TIHD 1 BRBOT

o AAT A VI THDZRHL TH EFL (FIENZL

REFLIEAREDDECRD, ADRDDODRETBFEDSRLDT
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Q LUAN=X L

o MNW I
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MNW £ 24
e Nash Welfare: T,y wi(X;)

e Maximum Nash Welfare (MNW) — Nash welfare &R KDE|
L, EEORILICOWNT [Ty w(X:) = 0 DBEK,
w(X;) > 0 EBBT— T MARBROHRT [T, (x,)o0 uil( X)) HEBALBBHY

Bl Ty wi(X:) =8 x 13 x 10 = 1040

el () es €4 €5 €6
1 5 2 ®) 6 ® 0
8 ® 5 @) 1 ®
4

2
3 1 5

51813 NP-hard
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MNW B H DzhE - AT

TEI2 [Caragiannis et al. 2016]
GhARBEHNIEN G L F) MNW B X (X Pareto #13HIH D EFL
e Pareto 31ZFEH: Pareto tiE&E TE % & Nash welfare (FIBX DD TFE
o EFl: BIATRY. ul( D < uw(X;\{e}) (Ve € X;) &ARE
o €' €argmingx, y(c)>0 (€ )/ul( ) (fEHHHBDTI S WS MIBTE)
(a) ui(X;) < ui(Xj) — u;(€”)

wi(e*) _ 2ueeX;,uey>0 W) _ Deex; w(€)  aix;)
(b) Wle) = S0 (@ S T (@) — w(X)

o & D5 ICELTEIHE X' Tld Nash welfare [FBX TFE

[T wn(Xe) wi (Xi)- v (X5) ui(X) i (X;)

LX) _ (us(Xbus(e™) (w6 ~ws(e™) _ (1+ uﬁ(e*>) (1 (e ))
(e (e _ Imug(et) /(X))
(1 R )) (1 u;(X)> = Tui(er) u(X)
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Q LUAN=X L

@ Adjusted winner X 1= X Ly
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Adjusted winner X 1= X L
n =2 DiFEDHEREIRER S E
e T—U TV 1ICETOHEEY
ur(€)/uz(e) ICDWTREIBICB Z MARE X
MZEIBEICT—T b 2ITET
o I—Tx Y 2DRENEH 1 ERUTICHRST-5HRT

uz(X2) > uz (X1 \ {e}) (e € X1)

€1 €2 €3 €4 €5

@ © ® O 6

10 20 20 15 10
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Adjusted winner X 1= X L
n =2 DiFEDHEREIRER S E
e T—U TV 1ICETOHEEY
ur(€)/uz(e) ICDWTREIBICB Z MARE X
MZEIBEICT—T b 2ITET
o I—Tx Y 2DRENEH 1 ERUTICHRST-5HRT

uz(X2) > uz (X1 \ {e}) (e € X1)

€1 €2 €3 €4 €5

@ © ® O 6

10 20 20 15 10

S R BIRRHRIFSHRE—$£ 50

€6
10

&0



Adjusted winner X 1= X L
n =2 DiFEDHEREIRER S E
e T—U TV 1ICETOHEEY
ur(€)/uz(e) ICDWTREIBICB Z MARE X
MZEIBEICT—T b 2ITET
o I—Tx Y 2DRENEH 1 ERUTICHRST-5HRT

uz(X2) > uz (X1 \ {e}) (e € X1)

€1 €2 €3 €4 €5 €6
1 @ @ @ @ 5 1
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Adjusted winner X 1= X L
n =2 DiFEDHEREIRER S E
e T—U TV 1ICETOHEEY
ur(€)/uz(e) ICDWTREIBICB Z MARE X
MZEIBEICT—T b 2ITET
o I—Tx Y 2DRENEH 1 ERUTICHRST-5HRT

uz(X2) > uz (X1 \ {e}) (e € X1)

€1 €2 €3 €4 €5 €6
1 @ BG) (@ 10 5 10

10 20 20 5 (10) (30)
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Adjusted winner X 1 Z X L D3hE M4

I
Adjusted winner X1 Z X LD HF1d Pareto R1ZRAY

up(e) =0, uz(e) >0 ELBRBMESTI—Vr > b 2 ICELIRIE

BIC Pareto SIEMBREIZE B> TWVWBE L ZETY
e REBICI—CT VM 2ITELEMZ ¢ &L, a = u(e")/u(e*) £TB
e Beec X1 IZDWT u(e)/uz(e) >
e Beec XoIZDWT u(e)/ug(e) < a
£EL a >0
o INEDEILHIE ul(Xl) + - 'UQ(XQ) ICDOVWTERADE|IHEHR->TWVS
EHE £ DBRIEHITHDHTTNSI

e Pareto HETET L TBRE v (X1) + - ux(Xy) BBRBZDTFE

S RS BIRRHRIFSSRE—$ 50



Adjusted winner X 1 Z X L DR

s
(AR AINEMN A £ F) Adjusted winner X A Z X LDH /1 X |F EF1

’LLQ(XQ) > UQ(Xl \ {6}) (36 S Xl) LEtﬁEl'Z
RRICT—J Y b 2ICBELEHZ ¢, BIERODEZEZX T3

X! = X; U {e"}, X5 = Xo\ {e"}

XNZZLOBIEED, us(XL) < us (X \ {e*}) = up(X))

X' 1 (X2, X1) IC Pareto ZELETNB VD T, ui (X]) > ui(Xa)

&2T w(X1) = w(Xy) —w(e”) 2w (Xo) —wi(e) = w(X2\ {€’})
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XAZZALFC®

XHWZX L n SN PYESk: REE FHEE

Round robin  —fi%  HIERY complete EF1  ZIET(ER
Envy-cycles — % —h& complete EF1  ZEXKE
MNW —f%  IERY  Pareto $1ZEHY  EF1 NP-hard

Adjusted winner 2 AR Pareto 20FEHY  EF1  ZIEFKME

o EDANZXLDMEIRIEIXHZL TLAEL

o n =2, AN TH Pareto $HZEM & EF1 &MEEEHIR X W Z X LIETE
7£ L72\L) [Amanatidis et al. 2017]

o complete & EFX REIHNTEFEIET D ME KRR

(n = 3, MBARD) % (n = 2, ) BRSHHE
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Round robin, Envy-cycles, MNW, Adjusted winner @ 4 DD X AZ X LIZD
WT, HBRAVIRIERTREL 12 HZRE .
(CABRATL—UTHAXRBR I ZRE)
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